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LE GOUVERNEMENT 
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Réf. 2020/1959
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Dominique Fober 
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Luxembourg, le îO mars 2020

CHAMBRE DES DÉPUTÉS
Entrée le:

20 mars 2020 Le Ministre de la Famille et de l'Intégration

à

Monsieur le Ministre aux Relations avec le Parlement

Concerne ; question parlementaire n* 1975 de Monsieur le Député Fernand Kartheiser

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire tenir en annexe la réponse du Ministère de la Famille, de l'Intégration et à la 
Grande Région à la question parlementaire n* 1975 de Monsieur le Député Fernand Kartheiser, en vous 
priant de bien vouloir la transmettre à Monsieur le Président de la Chambre des Députés.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments respectueux.

Le Ministre de la Famille et de l'Intégration

Corlhne CAHEN

12-14, avenue Emile Reuter 
L-2420 Luxembouig

Tél. (+352) 247-86500 
Fax (-f352) 247-86570

Adresse postale 
L-a9i9 Luxembourg

www.gouvernement.lu
www.luxembourg.lu
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; fiî? P^n’Uljfministéreîkanni^^ zu deene Fall.Jiléi éng Ufnp fir SôzialhëlletâtTii:Kâder!vum
^Tprnadp^gëstallt'hunn,

De Familljeministère krut bis dato 81 Demandé fir eng Sozialhëllèf. Dovunner sinnx28ïDbssièrèri'n3ehfnér^ 
ofgeschloss well déi definitiv Àntwert vun der Versécherung nach net virlait. ig-.

. ^njjMpmént sinnm Dpssiere^bei de;^ersécherungsgesellsçhaf^mmetxofgesGhlpssçwe|j,;
eng.Rei.Reparaturen eréischt-am Fréijoer bej besseremïVyieder kënne virgeholl ginn. D'Dossiere ginn- 
eréischt clôturéiert bei der Versécherung, wann ail d'Schied reparéiert goufen. ‘ '
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Dëse Leit gëtt geroden, am enke Kpntakt mat hirer Versécherung a mat de beoptraagten Handwierker ze 
bleiwen. . • ’ ' ,

Am Fall vun engem Litige mat der Versécherung, kënne Betraffener sech un de «Médiateur en
•=acci'iran>ûc",\«ioin^iàn. J.' ’ ’-r" • ' ■ - ' ■* . y-'assurances" wenden.
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